

新书揭秘萨科齐夫妇私生活

法第一夫人:我不会放弃唱歌

他好像有五六个大脑

新书名为《卡拉和尼古拉的真实故事》,由法国两名记者伊夫·阿泽鲁阿尔和瓦莱丽·贝奈姆合作撰写。书中大量直接引用今年初与萨科齐闪电结婚的卡拉·布吕尼的言论,引起舆论关注。

这是法国首次出版由第一夫人口述总统私生活的著作。法国《问题》杂志4日披露了这本新书的部分内容。

新书说,布吕尼被萨科齐的“头脑”所折服。她说:“我从未见过这么风趣而有活力的人。他的体格、他的魅力、他的智慧吸引了我。他好像有五六个大脑……他反应非常敏捷,记忆力惊人。”布吕尼说,无论多晚,萨科齐可以一边听人讲话一边读书,精力超群。

布吕尼还将公务繁忙的萨科齐比作希腊神话中日复一日推石头上山的西西弗:“无法想象他有多少工作要做……他像西西弗一样,不停搬运石头。但他很乐观,见到一点阳光就心情灿烂。”

不会放弃演艺事业

布吕尼回忆,她与萨科齐去年11月在法国广告大亨雅克·塞格拉举办的一场宴会上相识并坠入情网。

“我一到场,便意识到这是一场精心安排的约会。那里有3对夫妇,然后就是我们两个单

一本“揭秘”法国总统尼古拉·萨科齐与新婚夫人卡拉·布吕尼生活的书将于本周面世。书中称,这位第一夫人直言自己完全被萨科齐的魅力所征服。她还坦承,不会因为现在身份放弃唱歌。

“第一夫人是一个职责,而不是一个职业。”



身。我对他一见钟情。”

书中写道,整个晚宴上,萨科齐的眼睛就从未从布吕尼身上离开过。宴会结束后,萨科齐送布吕尼回家。次日,萨科齐又自己找上门,与布吕尼共享浪漫的烛光晚餐。

沉浸在爱情中的布吕尼并未打算为丈夫牺牲自己的追求。她在书中表示,不愿因总统夫人的身份放弃自己的演艺事业。虽然不会在现场唱歌,但还是会出专辑。“我没打算换工作。第一夫人是一个职责,而不是一个职业。”

对美女部长不感冒

书中不仅提及萨科齐与布吕尼的关系,还牵扯到一些政府要员,特别是传闻与萨科齐关系“不一般”的女司法部长拉希达·达蒂。

书中说,布吕尼与达蒂在法国总统府爱丽舍官举行的一次新年前夜宴上曾有语言交锋。这本书评论说,两个女人“开始互相了解,同时开始互相厌恶”。此外,达蒂与萨科齐前妻塞西莉亚·西加内·阿尔韦斯交情甚笃,后者称前者为“我的好妹妹”,更加深了布吕尼对达蒂的反感。

爱丽舍宫和司法部4日均表示,对书中涉及总统和政府高级官员私人生活的内容不予评论,但否认有关布吕尼与达蒂不睦的说法。

新华社供本报特稿

联合国机构建议放弃用洗衣机甩干衣服节能减排

联合国环境规划署5日发表一份报告,对个人采取“低碳生活方式”提出了多项建议。

用传统的发条式闹钟替代电子钟,这可以减少每天大约48克的二氧化碳排放量;用传统牙刷替代电动牙刷,可以减少48克二氧化碳排放量;把在电动跑步机上45分钟的锻炼改为到附近公园慢跑,可以减少将近1公斤的二氧化碳排放量;如果去8公里以外的地方,乘坐火车比乘汽车可以减少1.7公斤的二氧化碳排放量;不用洗衣机甩干衣服,而是让其自然晾干,这可以减少2.3公斤的二氧化碳排放量;在午餐休息时间和下班后关闭电脑及显示器,可以将这些电器的二氧化碳排放量减少1/3;改用节水型淋浴喷头,不仅可以节水,还可以把3分钟热水淋浴所导致的二氧化碳排放量减少一半;联合国环境规划署执行主任阿希姆·施泰纳说,在二氧化碳减排的过程中,“普通民众拥有改变未来的力量。”

赵卓韵

千里传音

你们是哪一伙的?

警察去抓贼反遭抢

“你们是哪一伙的?”
“我们是警察!”

——日本警察和小偷的对话

日本福冈县两名警察5日凌晨查案时遭4名歹徒围攻,其中一名警察的警官证竟被抢走。警方说,事情发生在凌晨3时15分左右,年龄分别为47岁和31岁的两名警察正在福冈县调查一起非法出售涂料稀释剂的案件。

据新华社电

美国一男子从670米高空反复跳下18小时跳伞100次

“飞行员到达高空后,他会打开一道机舱门,这意味着我该跳下去了。我甚至连看都不看地面检查地点是否合适,就纵身跳出飞机。”

——凯文·巴卡特

美国明尼苏达州37岁男子凯文·巴卡特于6月4日进行了一项名为“100次完美跳伞”的惊人表演。他在18个小时之内从670米高空的飞机上纵身跳下了100次。而在整个“马拉松”式跳伞过程中,他每6分钟就必须完成1次跳伞。按照计划,在表演过程中,凯文将轮番使用2架“塞斯那”跳伞专用飞机,6套跳伞装备,6~8个跳伞包。

袁海

新发现:手机信号揭示人类移动规律

大部分人都是“三点一线”,这对预防传染病和应对突发事件等很有帮助

美国科研人员历时6个月,对10万手机用户进行手机信号跟踪调查研究,发现研究对象在习惯的支配下,移动轨迹惊人相似,从而得出人类移动规律。研究人员在最新一期英国《自然》杂志上发表研究报告指出,这一规律的发现对于城市规划、传染病预防等意义重大。

发现 大多数人固定往返于几个地点

美国波士顿东北大学的研究人员进行了这项追踪实验。他们从600万手机用户中随机选中10万名匿名手机用户作为研究对象,通过手机信号发射塔,对他们的手机信号发出的日期、时间、坐标等进行追踪,记录下每个人的移动轨迹。

6个月后,研究人员共记录研究对象1600万次不同地点间的移动,移动距离限定在1000公里内。通过对记录的分析研究,他们发现研究对象的移动轨迹惊人相似。

报告指出,研究对象中,大多数人平时固定

往返于几个地点,偶尔去几次比较远的地方,经常出行170公里以上的人不足3%。

这项实验的负责人艾伯特·拉斯洛·鲍劳巴希5日对路透社记者说:“尽管研究对象个体移动具有多样性,但研究结果显示,所有研究对象都在做着类似的重复移动。”

《自然》杂志如此评价这项研究:“详细记录的数据为科学家们提出的结论提供了有力证据。”

意义 为传染病的预防提供巨大帮助

参加手机追踪实验的西泽·伊达尔戈说:“科学界向来苦恼传染病预防的研究缺乏精准数据的支持,以前的传染病预防研究只能依靠对人类移动轨迹的假设或是电脑模拟。”

而现在,尽管这项追踪实验不能表明研究对象去不同场所的原因,但它揭示出的人类移动规律将会为传染病的预防提供巨大帮助。

“追踪实验为流行病学家带来福音,他们再也不用强迫自己去研究那些过分单纯化的疾病传染率模型。”《自然》杂志评论说。

更多用途 可预测地震后人们的移动轨迹

追踪实验发现的人类移动规律不仅能帮助流行病学家预测传染病的传播,有效预防传染病,它还可以为规划城市、应对紧急突发事件以及科学研究中的智能体建模提供帮助。

根据这项研究的结果,科研人员可以预测地震发生后人们的移动轨迹,以及通过对大型足球赛结束后观众移动情况的掌握来避免交通堵塞。

不仅如此,很多企业的营业额与人们的移动轨迹息息相关。例如户外广告的客户喜欢在人流密集的地点设立自己的户外广告,房产开发商也需要根据人流的密集程度来选址买地建房。

新华社供本报特稿

通通通

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

经济型轿车选购秘笈:首推性价比

上半年,各路新车扎堆上市,颇有“乱花渐欲迷人眼”的感觉。作为车市销量最大的经济型车,目前相对热门的车型超过20款,其中自主品牌占据这一细分市场的主要份额,从主要用作代步工具的奇瑞QQ等实惠车型,到拥有极佳操控性能的陆风风华等实力车型,自主品牌的表现可圈可点。

且只是想买款代步工具,对内饰、电子系统等方面要求不高,完全可以在这个价位进行选择。

在这个价格区间有两款成熟的明星车型,一个是奥拓,一个是奇瑞QQ。进入08年,吉利熊猫、长城精灵这两款“潜力股”车型又先后加盟

主要集中在5-6万元,而在7-8万元车型中,新旗云、比亚迪F3这两款自主品牌车型,与标志206等合资品牌小车都是“绩优股”车型,曾在市场上领一时之“风骚”。

经济舒适型车:5-8万元

在5-8万这个范围内,自主品牌与合资品牌交叉渗透比较多,消费者的选择也非常广泛。以夏利N3、哈飞路宝等为代表的自主品牌

量不大。这些车被低估主要是因为上市时间不长、品牌知名度偏弱等,但若从“产品力”这个指标来看,这几款产品都颇令人称道。如由长安和江铃两大集团历时三年、合力打造的陆风风华,采用扎实的欧系底盘设计,搭载了1.5L博世全铝发动机,率先在经济型轿车领域主打操控性,堪称一款经济型轿车的力作。

华帝捐200万元资金和物资帮助灾区家庭重建

面对灾情,作为2008年夏季奥运会燃气具独家供应商中山华帝股份,已于5月17日,广东省委和广东卫视联合主办的赈灾晚会上,向广东省慈善总会现场捐款援助四川灾区。募捐仪式上,总裁黄启均呼吁更多的人加入到对四川地震的爱心行动中,5月19日,华帝股份情暖灾区援助行动暨全体募捐大会启动。募捐现场华帝员工积极响应捐款活动,纷纷慷慨解囊,截至目前为止,员工捐款统计11万多元人民币,这笔善款将用于购买灾区紧缺衣物,以帮助受灾群众早日渡过难关。

募捐会后华帝股份员工还集体参与了为灾区人民祈福的签名活动,他们都双手合十用心为重灾区人民默默祈祷一切平安。作为全国厨卫行业的龙头企业,华帝股份除了捐赠灾区100万元人民币和价值100万

元产品用于灾区重建外,还宣布在近期进行“祥云火炬”的拍卖活动。北京2008年奥运会火炬传递过程中,华帝股份董事长黄文枝、总裁黄启均、奥运战略中心总经理何伟坚三人,参与了广东站的火炬传递活动。2008年奥运会是全民族的奥运会,为了让奥运热情温暖四川灾区人民,华帝股份决定,于赈灾期间筹集义款,拍卖三把“祥云火炬”。据了解,祥云火炬拍卖结束后所筹得的款项将全部捐予重灾地区学生重返校园的公益事业,让奥

运火炬来“点燃”大家对灾区人民的脉脉温情。履行企业社会责任是华帝股份的一项重要使命。华帝股份一直致力于我国的教育公益事业和体育公益事业的发展。在教育公益事业方面,华帝股份已成功捐助数千名失学儿童回归校园。

金立 A10 电视王打造电视直播盛宴

近日,国内著名移动通信设备制造商金立推出了全新“电视王”——金立A10手机。这款产品将手机和电视融为一体,以强大的电视直播功能、超长的待机时间和超高的性价比吸引了广大消费者的关注。

金立A10手机内置全球首创的TVT模拟电视信号接收芯

片,能在当地模拟电视信号正常时满足用户免费收看电视直播的需求。同时,金立A10支持先进的EDGE技术,是一款准3G手机,其流畅的上网速度能够帮助用户在模拟电视信号较弱时

通过上网收看流媒体电视,效果清晰更流畅,同样可以享受电视直播的精彩。围绕电视直播功能,该款手机在外形设计上也进行了大胆的创新。机身左下方的抽拉式天线大大提升了手机的

电视信号接收性能,而人性化的电脑式键盘设计也让用户在收看直播时操作更加方便。除了以上功能A10融合了语音识别、大屏手写、FM调频、影音娱乐操盘手”股票软

件、3D特效菜单功能、通话背景变换功能、TV-OUT等多项功能的双电视待机王,在市场上的零售价格不足2000元。对于A10这款具有创新电视功能的准3G中低价位手机,金立的有关负责人表示:随着TD放号和国内3G网络的试运行,以“视频通话”、“手机电视”和“高速无线上网”为代表的3G手机必将成为我国无线通讯的主流,金立A10的上市正是瞄准了这种发展态势。今后金立将立足于自主研发,继续以金品质的产品和服务为消费者带来全新的移动通信享受。